
1. Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi
ecc..) sono efficaci?

89 risposte

2. Vengo adeguatamente informato delle attività didattiche offerte da
questa scuola (ad esempio il Piano Triennale dell'Offerta Formativa)?

89 risposte

Questionario genitori 2022_2023
89 risposte

Pubblica i dati di analisi
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3. E' soddifatto/a dell'Offerta formativa proposta dalla scuola (ICDL,
Certificazioni linguistiche, Olimpiadi di italiano, Progetti sulla legalità,
Bimed, PCTO etc...)?

89 risposte

4.  Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori?

89 risposte

5.  Gli insegnanti mi informano dei progressi o dei regressi scolastici di
mio figlio?

89 risposte
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6.  In questa scuola i laboratori sono usati regolarmente?

89 risposte

7.  Gli insegnanti aiutano mio figlio a sviluppare buone capacità
relazionali?

89 risposte

8.  Questa Istituzione scolastica prende in considerazione i suggerimenti
e le preoccupazioni dei genitori?

89 risposte
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9. La struttura scolastica, in termini di qualità degli strumenti e degli
spazi è adeguata alle esigenze formative degli alunni?

89 risposte

10. Ritiene che l'Offerta formativa della scuola frequentata da suo
figlio/a sia funzionale all'acquisizione delle competenze necessarie per
la prosecuzione degli studi/per l'inserimento lavorativo?

89 risposte

11. La scuola frequentata da suo figlio/a contribuisce a far acquisire agli
alunni norme e regole di convivenza corretta, democratica, attiva? 

89 risposte
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12. La scuola frequentata da suo figlio/a illustra alle famiglie in maniera
chiara le finalità educative che si pone e le scelte metodologiche
adottate?

89 risposte

13. La scuola favorisce l'inclusione di tutti gli studenti nelle diverse
attività?

89 risposte

14. Lo sportello d'ascolto psicologico è un'opportunità importante per il
benessere fisico, psichico, socio-relazionale?

89 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

7,9%

14,6%
49,4%

28,1%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

27%

47,2%

20,2%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

47,2%

43,8%

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/126kimTWo78cZfZpND2Z_Smk0C6JuM3Awpm993ccmwsc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



